



По факту убийства мужчины вблизи торгового центра «Фестиваль» возбуждено уголовное дело

Вечером 1 марта 2013 года неустановленное лицо, находясь на парковке вблизи торгового центра «Фестиваль», расположенном в Олимпийской деревне на Мичуринском проспекте в Москве, совершило убийство 51-летнего уроженца города Алма-Аты. В него было произведено не менее 6 выстрелов из огнестрельного оружия. От полученных ранений он скончался на месте. По данному факту следственными органами Главного следственного управления по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/734789>